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Гармоничные оттенки неокрашенного яка Shangdrok и шелковой пряжи объединяются в этом воздушном пуловере 
оверсайз, созданном из трех видов пряжи: Silky Yak, Tussar Silk и Peduncle Silk.

Туссарский шелк, также называемый диким шелком, производится шелковичными червями, которые живут в диких лесах. Это 

деревенский, но легкий и удобный для ношения даже в теплые дни. Шандрок сохранил богатые цвета и текстуру шелка туссар в 

их естественном состоянии. Его красивая драпировка и цвета вдохновили на создание просторных стежков лицевой гладью на 

спине и название этого пуловера.

Когда гусарский шелкопряд готов плести свой кокон, первый пряденый шелк образует стебель, называемый цветоносом. После 

формирования цветоноса тутовый шелкопряд начинает плести кокон, из которого получается гусарский шелк. Цветонос 

плотный, почти черного цвета. Благодаря многоступенчатому процессу короткие волокна стеблей образуют прочную, сильно 

скрученную темно-коричневую шелковую пряжу, которая еще более простовата, чем шелк туссар. Я сделал много образцов, 

чтобы лучше всего показать характеристики неокрашенного шелка Peduncle Silk от Shangrok из Индии. Я выбрала кружевной 

узор с цветочными деталями, которые напоминают мне решетчатые окна в Индии, называемые Джали. Они создают уединение 

и рассеивают свет в помещении, обеспечивая хороший поток воздуха через здание. Эта кружевная деталь используется 

спереди и сзади пуловера.

Скользящие стежки прекрасно сочетаются со скользким шелковистым яком из Тибета. Пышные удлиненные стежки 
красиво блестят на 4-рядных полосах матового и легкого шелка Tussar, создавая интересный контраст цвета, текстуры и 
прозрачности. 2 панели с геометрическими узорами гор, долин и плоскогорий зеркально отражают друг друга по всему 
телу.

Разработанный с большой легкостью,Дикие лесаэто хорошая многослойная вещь, которую можно носить с любой стороны как 

спереди поверх топов и платьев без рукавов, или сГульсанг, майка в Shangdrok Silky Yak, названная в честь распространенных 

полевых цветов на Тибетском плато.

Шелковистый як (Y1) Цветоносный шелк (Y2) Туссарский шелк (Y3)
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ГОТОВАЯ ОКРУЖНОСТЬ БЮСТА

1

129,5

51

2

152

60

3

175

69

4

198

78

Размер

см

дюймы

Вы можете найти подробные размеры одежды на стр.6. Образец был связан размером 2 с прибавкой по груди 66 см / 26 
дюймов. Рекомендуемая легкость: + 40-66 см / 16-26 дюймов.

ПРЯЖА

Y1
Легкий аппликатурный вес

Шандрок Шелковистый Як

(466 м / 510 ярдов на 100 г мотка, 50% як, 50% шелк) Цвет 
образца: неокрашенный (кремовый)

1

410

450

1

2

445

485

1

3

495

540

2

4

535

585

2

Размер

м

ярды

мотки

Y2
Вес шнурка
Шелковое кружево Shangdrok Peduncle, 2 слоя

(1000 м / 1095 ярдов на 100 г мотка, 100% шелк) Образец 

цвета: неокрашенный (темно-коричневый)

1

140

155

1

2

165

180

1

3

190

210

1

4

215

235

1

Размер

м

ярды

моток

Y3
Вес шнурка
Шелковое кружево Shangdrok Tussar, 2 слоя

(980 м / 1070 ярдов на 100 г мотка, 100% шелк) 
Образец цвета: неокрашенный

1

395

430

2

465

510

1

3

530

580

1

4

600

655

1

Размер

м

ярды

моток1
Пожалуйста, имейте в виду, что метраж является ориентировочным.
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ИГЛЫ

Одна круговая спица 3 мм / US 2½, 60 см / 24” или длиннее
Одна (набор) предпочтительная спица 3 мм / US 2½ для вязания небольших окружностей по кругу. 
Одна круговая спица 3,5 мм / US 4, 60 см / 24” или длиннее.
Одна круговая спица 5 мм / US 8, 60 см / 24” или длиннее

При необходимости отрегулируйте размер иглы, чтобы получить правильный размер.

ПОНЯТИЯ

Маркеры петель, держатель петель или бросовая пряжа, гобеленовая игла для матрацного шва и сшивания концов.

ДАТЧИКИ (после блокировки)

28 петель и 32 ряда = 10 см полосатым узором (схема А) спицами 3,5 мм / US 4, 
используя Y1 и Y3.
28 петель и 32 ряда = 10 см лицевой гладью спицами 3,5 мм / US 4, используя Y3.
28 петель и 16 рядов = 10 см / 4 дюйма и 7,5 см / 3 дюйма кружевным узором (ниже) спицами 5 мм / US 8, используя Y2.

Кружевной узор для образца

Спицами 5 мм / US 8 и Y2 наберите нечетное количество петель.

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, [2 лиц вместе-вс] до последних 2 петель, 2 лиц. 

2 ряд: изн до конца.

Ряд 3: 2 лиц, [2 лиц вместе-вс] до последней петли, 1 лиц. 

Ряд 4: изн до конца.

Повторить ряды с 1 по 4.
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ВИДЕО ОБУЧЕНИЯ

Немецкие короткие рядыhttps://www.youtube.com/watch?v=4Bz7YhiXuA8

K2tog-fbhttps://www.youtube.com/watch?v=wkqXYYTiE-w

Кабель литойhttps://www.youtube.com/watch?v=TBOZbR5CR9s

Матрасный стежокhttps://www.youtube.com/watch?v=idf1GX2YiC8&t=49s

Полосатый узор (ряды 2-7)https://youtu.be/ED70D4DKk9I

СОКРАЩЕНИЯ

БО"="отвязать

БОР"="начало раунда СО
"="бросить
ДС"="двойная гладь (немецкими укороченными 

рядами) dec'd"="уменьшился

К"="вязать

K2tog"="провязать 2 вместе

K2tog-fb"="провязать по 2 вместе лицевой и спинкой (2 п. 
провязать вместе, но не снимать их с ЛН, затем снова провязать 2 
п. через задние петли)
ЛН"="левая игла 
м"="маркер
п"="изнаночный

вечера"="поместить 

маркер круг(и)"="раунд(ы)

Представитель"="повторить

РН"="правая игла РС"="

правая сторона работы ст 

(ы)"="стежок (и)

ТВ"="повернуть работу

WS"="неправильная сторона 

работы wyib"="с пряжей сзади 

wyif-с пряжей спереди Д"="

Пряжа

ЭЙ"="пряжа над

[ ]"="работайте полными повторами 
инструкций в скобках
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СХЕМА

1 2 3 4

А 129,5 152 175 198 см

51 60 69 78 дюйм

Б 47,5 49 51 52,5

18¾ 19¼ 20 20½

С 22,5 27,5 33 38,5

8¾ 11 13 15

Д 22,5 23 24 24,5

8¾ 9 9¼ 9¾

Е 3 3 3 3

1¼ 1¼ 1¼ 1¼
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ПРИМЕЧАНИЕ

Полочка вяжется сначала сверху, формируя укороченными рядами плечи и горловину, и вяжется лицевой 
плоскостью до последнего ряда второго узора с полосками. Петли спинки поднимаются с передних плеч и 
вяжутся по краю. Перед и спинка соединяются для работы по кругу вокруг края. Отделка платочной вязкой 
завершает горловину и проймы.

При вязании полос не разрывайте пряжу между цветами, если это не указано в инструкции. Вместо этого перенесите каждую 

неиспользованную пряжу вверх по правому краю вашей работы. Убедитесь, что вы оставляете достаточный провис в пряже, чтобы она 

не натягивала правый край сильнее, чем левый.

ИНСТРУКЦИИ

ПЕРЕДНИЙ

На спицах Y1, 3,5 мм / US 4 и длинном наборе петель, набрать 183 (215, 247, 279) петель. 

Следующая строка(WS): P до конца.

Правое плечо и шея

* * Укороченный ряд 1(РС): К58 (73, 88, 103), ТВ. 
Короткий ряд 2: ДС, Р9 (11, 14, 16), ТВ.
Короткий ряд 3: НП, лиц до последней ПС, лиц НП как 1 ст, 1 лиц, TW.

Короткий ряд 4: СН, изн до последней СН, изн СН как 1 ст, 10 (12, 15, 17) изн, TW. 

Укороченные ряды 5-8: повторить укороченные ряды 3-4 еще дважды. Короткий ряд 9: 

СН, лиц до последней СН, лиц СН как 1 ст, 2 лиц, TW. Короткий ряд 10: повторить 4-й 

укороченный ряд. Короткий ряд 11: повторить 9-й укороченный ряд.

Укороченный ряд 12: изн, изн до последней изн, изн изн как 1 ст, 8 (13, 13, 18) изн до конца. Следующая строка(ЛС): лиц до 

последней изнаночной петли, лицевая изнаночная петля как 1-я петля, лицевая до конца.**

Левое плечо и шея

* * * Укороченный ряд 1(WS): P58 (73, 88, 103), TW. 
Короткий ряд 2ДС, К9 (11, 14, 16), ТВ.
Короткий ряд 3: изн, изн в последнюю изн, изн изн как 1 ст, 1 изн, тв.

Короткий ряд 4: СН, лиц до последней СН, лиц СН как 1 ст, 10 (12, 15, 17) лиц, TW. 

Укороченные ряды 5-8: повторить укороченные ряды 3-4 еще дважды. Короткий ряд 9: 

изн, изн в последнюю изн, изн изн как 1 ст, 2 изн, тв. Короткий ряд 10: повторить 4-й 

укороченный ряд. Короткий ряд 11: повторить 9-й укороченный ряд.

Укороченный ряд 12: СН, лицевые до последней СН, лиц СН как 1 ст, 8 (13, 13, 18) лиц до конца. 

Следующая строка: изн до последней изн, изн изн как 1 ст, изн до конца. ***
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Секция лицевой глади

Ряд 1(RS): K до конца. 
Ряд 2(WS): P до конца.

Повторить ряды 1 и 2 еще 1 (1, 3, 4) раз.

Кружевная полоска

* С Y1:
Ряд 1(RS): K до конца.
Ряд 2(WS): K до конца. Не рвите пряжу.

Перейдите на спицы 5 мм / US 8. Соедините Y2 и вяжите следующие 4 ряда:

Ряд 3(ЛС): 1 лиц, [2 лиц вместе-в одну сторону] до последних 2 петель, 

2 лиц. Ряд 4: P до конца.

Ряд 5: 2 лиц, [2 лиц вместе-вс] до последней петли, 1 

лиц. Ряд 6: P до конца. Перерыв Y2.

Перейти на спицы Y1 и 3,5 мм / US 4, повторить ряды 1 и 2. *

Полосатый узор

Обратитесь к диаграмме A и инструкциям ниже, чтобы настроить шаблон. Видеоруководство, демонстрирующее, как 

работают тройные петли для создания удлиненных петель со 2-го по 7-й ряды, можно найти на стр. 5.

С Y1:
Ряд 1(RS): K до конца.
Ряд 2: Р10, работа *тройная изнаночная петля3 раз, [13 изн., провязать тройную изнаночную петлю3 раз] до последних 10 ст, 10 изн.

Работатьтройная изнаночная петля, 1 изн, оборачивая нить вокруг РН 3 раза вместо одного.

Присоединяйтесь к Y3. С помощью Y3 вяжите следующие 4 ряда:

Ряд 3(ЛС): 10 лиц, [снять каждую из 3 обернутых петель изнаночной на длинную спицу, чтобы раскрыть и удлинить петлю, 13 лиц.] до последних 13 петель, 

снять каждую из 3 обернутых петель изнаночной на длинную спицу, чтобы раскрыть и удлинить петлю, 10 лиц.

Ряд 4: 10 изн, снять каждую из 3 удлиненных петель как изнаночную НПР, [13 изн, снять каждую из 3 удлиненных петель как изнаночную НПР] до последних 10 

петель, 10 изн.

Ряд 5:10 лиц, [снять каждую из 3 удлиненных петель изнаночной вязкой, 13 лицевых] до последних 13 петель, снять каждую из 3 удлиненных петель 

изнаночной вязкой, 10 лицевых.

Ряд 6: повторить 4 ряд.

С Y1:
Ряд 7: Лицевыми до конца, провязывая каждую удлиненную петлю как обычную лицевую петлю.

Ряд 8: 9 изн, *вяжите тройную изнаночную петлю2 раз, 1 изн, провяжите тройную изнаночную петлю2 раз*, [11 изн., повторить от * до * ] до последних 9 

петель, 9 изн.
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С Y3:
Ряд 9: 9 лиц, [ *снять каждую из 2 обернутых петель изнаночной на длинную спицу, чтобы удлинить петлю, 1 лицевая, снять каждую из 2 обернутых петель изнаночной на 

длинную спицу, чтобы удлинить петлю*, 11 лицевых] до последних 14 петель, повторять от * до *, 9 лицевых.

РаботаРяды с 10 по 48 диаграммы Акак установлено, меняя пряжу, как указано.

ПредставительКружевная полоскаот до *.

Поместите съемные маркеры петель на каждый конец последнего ряда кружевной полоски, чтобы отметить основание проймы с каждой 

стороны.

РаботаСтроки 1-48 диаграммы B. Обрыв Y1 после 44-го ряда. Обрыв Y3 после 48-го ряда, оставив конец примерно 56 см для 

сшивания стороны. Перенести все петли на бросовую пряжу.

НАЗАД

ЛС переда лицом к себе, на спицах № 4 и У1 и 3,5 мм набрать и лицевыми 57 (72, 87, 102) петель по набранному краю левого 

плеча, повернуть работу на изнаночную сторону, связать 69 (71, 73, 75) п для горловины с набором кос, повернуть работу на 

лицевую сторону, набрать и лицевыми 57 (72, 87, 102) п по набранному краю правого плеча.

183 (215, 247, 279) п.

Следующая строка(WS): P до конца.

Левое плечо и шея

Повторить правое плечо и горловину переда от ** до **.

Правое плечо и шея

Повторите левое плечо и горловину переда от *** до ***.

Секция лицевой глади

Ряд 1(RS): K до конца. 
Ряд 2(WS): P до конца.

Повторить 1-й и 2-й ряды еще 1 (1, 3, 4) раз, затем повторить только 1-й ряд еще 2 раза. Перерыв Y1.

Кружевной узор

Перейдите на спицы 5 мм / US 8. Соедините Y2 и вяжите следующие ряды:

Ряд 1(ЛС): 1 лиц, [2 лиц вместе-в одну сторону] до последних 2 петель, 

2 лиц. Ряд 2: P до конца.

Ряд 3: 2 лиц, [2 лиц вместе-вс] до последней петли, 1 

лиц. Ряд 4: P до конца.

Повторить ряды с 1 по 4 еще 3 раза. Перерыв Y2.
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Секция лицевой глади

Присоединяйтесь к Y3. Перейдите на спицы 3,5 мм / US 4.

Связать 90 рядов лицевой гладью, закончив изнаночным рядом. Оборвать Y3, оставив конец примерно 56 см / 22 дюйма для сшивания 

стороны.

Присоединяйтесь к спине и фронту

Присоединяйтесь к Y1. Используя спицы 3,5 мм / US 4, провяжите все лицевые петли спинки, поместите удержанные петли переда на изнаночные петли, готовые к 

соединению со спинкой в   ряду, лицевые все петли переда, ПМ для BOR и присоединитесь к работе по кругу.

366 (430, 494, 558) ст.

Следующий круг: P до конца. Не рвите пряжу.

Кружевная полоска

Перейдите на спицы 5 мм / US 8. Присоединяйтесь к Y2. С Y2 провяжите следующие 4 ряда:

1-й ряд: [K2tog-fb] до конца. 2-

й ряд:К до конца.

3-й ряд: 1 лиц, [2 лиц вместе-вс] до последней петли, 1 

лиц. 4-й ряд:К до конца. Перерыв Y2.

Продолжая вязать Y1 и спицы № 3,5 мм / US 4, один ряд лицевых, затем один круг изнаночных.

Формирование подола

1-й ряд: Провяжите [16 (17, 19, 19) лиц., 2 вместе лиц.] до последних 6 (12, 11, 12) петель, 

лиц до м. убавка 20 (22, 23, 26) ст. 346 (408, 471, 532) п.

2-й ряд:К до конца.

3-й ряд: 2 (7, 7, 5) лиц., 2 лиц. вместе, провяжите [16 (17, 19, 19) лиц., 2 вместе лиц.] 

до конца. убавка 20 (22, 23, 26) ст. 326 (386, 448, 506) ст.

4-й ряд:К до конца.

5-й ряд: вяжите [14 (15, 17, 17) лиц., 2 вместе лиц.] до последних 6 (12, 11, 12) 

петель, лиц до м. убавка 20 (22, 23, 26) ст. 306 (364, 425, 480) ст.

6-й ряд:К до конца.

Только размер 1: Приступайте к отделке края.

Только размеры (2, 3, 4):

Ряд 7: лиц (5, 9, 10), 2 лиц вместе, вязать [лиц (15, 16, 16) лиц 2 вместе] до конца. (22, 24, 27) ст убав. (342, 401, 453) п. 8-й 

ряд:К до конца.

9-й ряд: вяжите [лиц (13, 15, 15), 2 лиц вместе] до последних (12, 10, 11) петель, лиц до m. (22, 23, 26) ст убав. (320, 378, 427) п. 10-

й ряд:К до конца.

Только размер 2: Приступайте к отделке края.
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Только размеры 3 и 4:

11-й ряд: лиц (8, 9), 2 лиц вместе, вязать [лиц (14, 14), 2 лиц вместе] до конца. (24, 27) ст убав. (354, 400) ст. 12-й 

ряд:К до конца.

Только размер 3: Приступайте к отделке края.

Только размер 4: Провяжите еще 3 круга лицевыми, затем приступайте к отделке кромки.

Отделка подола

Перейдите на спицы 3 мм / US 2½. 1-й 

ряд: P до конца. 2-й ряд:К до конца. 3-й 

ряд: P до конца.

закрыть все п. лицевой. Оборвать пряжу.

Стороны шва

Вы будете сшивать каждую сторону от последнего ряда схемы В переда/последнего ряда лицевой гладью спинки до маркера 

петель, который отмечает основание проймы. . Вденьте гобеленовую иглу с номером Y3, предназначенную для сшивания. 

Повернув лицевой стороной к себе, совместите ряды переда и спинки и сшейте каждую сторону матрацным швом. Удалите 

маркеры после сшивания.

Отделка проймы

Спицами Y1 и 3 мм / US 2½, начиная с любой из пройм, набрать и вязать лицевыми петли вокруг проймы из расчета 3 
петли на каждые 4 ряда, провязанных в Y1 и Y3, и по 1 петле на каждый ряд изнаночной глади. кружево, связанное в Y2. 
PM и присоединяйтесь к работе в раунде.

1-й ряд: P до конца. 

2-й ряд:К до конца. 

3-й ряд: P до конца.

закрыть все п. слабо лицевой. Оборвать пряжу.

Повторите для другой проймы.

Отделка шеи

Спицами Y1 и 3 мм / US 2½, начиная с любого из плечевых швов, набрать и провязать 67 (69, 71, 73) пет (по одной петле 
в каждой петле) вокруг каждого выреза горловины переда и спинки. 134 (138, 142, 146) п. PM и присоединяйтесь к 
работе в раунде.

1-й ряд: P до конца. 

2-й ряд:К до конца. 

3-й ряд: P до конца.

закрыть все п. слабо лицевой. Оборвать пряжу.

ОТДЕЛКА

Сплетите концы. Замочите и заблокируйте измерения на схеме.
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